



Civico Di Cristina Benfratelli
Azienda di Rilievo Nazionale ad Alta Specializzazione

AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE

CHIARIMENTI n.3

In relazione alla procedura aperta **Procedura aperta per la fornitura quinquennale, in somministrazione di**

- **Sezione A - Diagnostici Vari (lotti dal n. 1 al n.15)**
- **Sezione B - Fornitura di Generatori, Radiofarmaci e Kit liofilici di marcatura (lotti dal n.16 al n.32)**
- **Sezione C - Kit per dosaggi radioimmunologici (lotti dal n.33 al n. 70)**
- **Sezione D - test di media fill (lotti n.71 e n.72)**
- **Sezione E – reagenti in manuale, allergeni non aggiudicati nella precedente procedura aperta (lotti dal n.73 al n. 90)**
- **Sezione F – Miscele Alcoliche per l'U.O. Anatomia Patologica (lotti dal n.91 al n.92)**

- N° di gara per AVCP 7228428, indetta, giusta deliberazione n. 143 del 16.10.2018

SI FORNISCONO I SEGUENTI CHIARIMENTI

QUESITO n.1

Si chiede di confermare che sia possibile produrre in gara le dichiarazioni di conformità alla normativa CE e le certificazioni di qualità ISO in lingua inglese, trattandosi di comunicazione rilasciata direttamente dal fabbricante non avente sede in Italia. Analogamente, si richiede la possibilità di fornire in lingua inglese depliant e bibliografia scientifica.

RISPOSTA n. 1

Come espressamente indicato nel disciplinare di gara (pag.10 - PuntoB) la ditta dovrà fornire: "Schede tecniche cartacee e su CD lotto per lotto, dei prodotti oggetto della scheda fabbisogno del capitolato speciale d'appalto, con eventuali depliant per la migliore illustrazione di quanto offerto e quanto altro ritenuto idoneo per lo stesso fine, in lingua italiana o con la relativa traduzione in italiano sottoscritta da legale rappresentante, se scritti in lingua straniera."

QUESITO n.2

Si chiede di confermare che i fascicoli contenenti la documentazione tecnica possano essere sottoscritti solo sulla prima ed ultima pagina dal procuratore che sottoscriverà l'offerta

RISPOSTA n.2

Si, possono essere sottoscritti la prima ed ultima pagina dal procuratore che sottoscriverà l'offerta. In tal caso dovranno essere accompagnati da dichiarazione attestante la provenienza e l'originalità del documento, nonché dall'indicazione del numero di pagine di cui lo stesso si compone.

QUESITO n.3

Si chiede di confermare che le certificazioni attestanti la conformità dei prodotti offerti alla Direttiva 98/79/CE – IVD debbano essere allegate esclusivamente per i reagenti, i calibratori, i controlli e le soluzioni offerte, con esclusione di alcuni consumabili ed accessori, per i quali non sono previste le

dichiarazioni di conformità CE, essendo gli stessi qualificati come parti dei rispettivi sistemi, in base ai requisiti della direttiva IVD 98/79 e non come singoli IVD

RISPOSTA n.3

Si

QUESITO n.4

Si chiede di confermare che in sostituzione dell'Allegato A6 possa essere resa la seguente dichiarazione (come da fac simile di seguito) da parte di ogni soggetto obbligato a renderla

Il sottoscritto _____, nato a _____, il _____, in qualità di (Amministratore/Consigliere/Membro del Collegio Sindacale/ Membro ODV) della ditta.....con sede legale in _____, Codice Fiscale _____, con la presente, ai sensi e per gli effetti del D.P.R. N.445 del 28.12.2000, consapevole della responsabilità penale in cui incorre chi sottoscrive dichiarazioni mendaci e delle relative sanzioni penali di cui all'art. 76 del D.P.R. 445/2000, nonché delle conseguenze amministrative di decadenza dai benefici eventualmente conseguiti, ai sensi del D.P.R. 28/12/2000 n. 445

DICHIARA

1. di essere cittadino _____;
2. di essere residente in _____
3. ai sensi del d.lgs. n. 159/2011, di avere i seguenti familiari conviventi di maggiore età:

NOME	COGNOME	CITTA'DI NASCITA	DATA DI NASCITA	RAPPORTO DI PARENTELA
RESIDENZA				

4. di non avere conviventi di fatto;
5. che nei propri confronti e nei confronti dei familiari conviventi sopra indicati (i) non sussistono le cause di divieto, di decadenza o di sospensione di cui all'art. 67 del D.lgs. n. 159/2011 e (ii) non sussiste un tentativo di infiltrazione mafiosa di cui all'art. 84 comma 4 del d.lgs. n. 159/2011.

Il sottoscritto dichiara inoltre di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del D.Lgs 196/2003, che i dati personali raccolti saranno trattati esclusivamente nell'ambito del procedimento di gara ed in caso di aggiudicazione per la stipula e gestione del contratto e di prestare, con la sottoscrizione della presente, il consenso al trattamento dei propri dati.

RISPOSTA n.4

No, per uniformità vanno utilizzati i modelli già predisposti dalla stazione appaltante.

QUESITO N.5

Si chiede di confermare che quanto richiesto al punto 3, pag.10 del disciplinare di gara: "Certificato di analisi del lotto di produzione" sia da considerarsi un refuso in quanto in questa fase non è possibile reperire il certificato di analisi del lotto di produzione che sarà fornito in caso di aggiudicazione, oppure come elemento richiesto solo in accompagnamento ad eventuale campionatura

RISPOSTA N.5

In questa fase, soltanto in caso di campionatura va esibito il certificato di analisi del prodotto

QUESITO N.6

In riferimento a quanto richiesto a pag.10 del disciplinare di gara” Dovranno essere altresì comunicati i seguenti dati: 2 Dati di sicurezza previsti dalla normativa vigente e dalle norme di buona tecnica (D.Lgs 626 del 19.09.1994 e sim) “. Si chiede di confermare che la stessa sia un refuso in quanto il D.Lgs.626 del 19.09.1994 è stato abrogato dal D.LGS.81/08.

RISPOSTA n.6

Il contenuto delle disposizioni in materia di buona tecnica deve ritenersi recepito dal D.lgs.81/08 che formalmente ha abrogato il D.Lgs. 626/94. Pertanto si conferma quanto richiesto a pag.10 del Disciplinare di gara.

QUESITO N.7

In riferimento alle Certificazioni comprovanti il possesso del marchio CE richieste al punto n.1, pag.10 del Disciplinare di gara, si chiede di confermare che le stesse possano essere rese in copie con allegata dichiarazione resa dal procuratore che sottoscriverà l'offerta, ai sensi dell'art.76 del D.P.R. n.445/2000 smi, in cui si certifica la conformità all'originale delle certificazioni CE.

RISPOSTA N. 7

Sì, si conferma che le Certificazioni comprovanti il possesso del marchio CE possano essere rese in copie con allegata dichiarazione resa dal procuratore che sottoscriverà l'offerta, ai sensi dell'art.76 del D.P.R. n.445/2000 smi, in cui si certifica la conformità all'originale delle certificazioni CE

QUESITO N. 8

Si chiede conferma, se, in relazione al modello “allegato n. 1” dichiarazione di cui all'art.80 D.Lgs.50/16, tali dichiarazioni possano essere rese in nome e per conto di tutti i soggetti dal legale rappresentante, ai sensi del DPR445/2000, consapevole delle responsabilità in cui incorre e delle sanzioni penali stabilite dalle leggi vigenti nei confronti di chi attesta il falso.

RISPOSTA N.8

Sì, tali dichiarazioni possono essere rese in nome e per conto di tutti i soggetti dal Legale rappresentante, ai sensi del DPR 445/2000.

QUESITO N. 9

Si chiede la possibilità che sia unicamente il procuratore che firmerà l'offerta per quanto a propria conoscenza , a fare queste dichiarazioni in nome e per conto di tutti i soggetti come previsto da AVCP e ANAC

RISPOSTA N. 9

Sì, tali dichiarazioni possano essere rese in nome e per conto di tutti i soggetti, dal Legale rappresentante, ai sensi del DPR 445/2000, consapevole delle responsabilità in cui incorre e delle sanzioni penali stabilite dalle Leggi vigenti nei confronti di chi attesta il falso.

QUESITO N.10

Si chiede di confermare che non sia necessario produrre la busta n.2bis “offerta tecnica per accesso agli atti” nel caso in cui non si intende sottoporre la documentazione a secretazione

RISPOSTA N.10

Si conferma che non è necessario produrre la busta n.2bis “offerta tecnica per accesso agli atti” nel caso in cui non si intende sottoporre la documentazione a secretazione. In ogni caso sarebbe auspicabile che sia l'operatore economico partecipante alla gara a predisporre i documenti di cui alla busta B eventualmente oscurati nelle parti non divulgabili.

QUESITO N.11

Si chiede di confermare che l'allegato A7 debba essere prodotto solo in formato elettronico

RISPOSTA N.11



Nella busta n. 3 – offerta economica - va inserita l'offerta economica. L'operatore economico dovrà compilare lo schema – allegato n.7 – che già di per sé costituisce l'offerta e allegarlo sia cartaceamente che in formato elettronico (formato elettronico excel).
Ove lo ritenesse opportuno, potrà redigere l'offerta anche in Word oltre a utilizzare lo schema allegato n.7.

QUESITO N.12

Si chiede di confermare che sia possibile firmare per conoscenza ed accettazione copia del disciplinare di gara e del capitolato Speciale esclusivamente alla prima ed ultima pagina

RISPOSTA N.12

No, tutte le pagine del disciplinare e del capitolato, dovranno essere firmate per conoscenza ed accettazione dal procuratore che sottoscriverà l'offerta.

Il Direttore ff U.O.C.Provveditorato
Ing. Vincenzo Spera

